



ЛЬВІВ – КУЛЬТУРНА СТОЛИЦЯ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ

У листопаді у гуртожитку №5 Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького кафедрою українознавства фармацевтичного факультету за підтримки відділу гуманітарної освіти та виховання для студентів-першокурсників відбувся показ фільму **«Наш Львів»**. На заході були присутні проректор з науково-навчальної роботи проф. **Магльований Анатолій Васильович**, заступник декана фармацевтичного факультету проф. **Роговик Володимир Йосипович**.

У своєму вступному слові завідувач кафедри українознавства доц. **Єщенко Тетяна Анатоліївна** розповіла про те, що Львів є не тільки містом, в якому минають їхні студентські роки, а й *«Культурною столицею Європи»*, *«Маленьким Парижем»*, *«Українським Лондоном»*, *«Серцем Галицької землі»*. Це місто, в якому переплелися минуле і сучасне. В культурі Львова, як у дзеркалі, відбилосся обличчя різних епох. Площа Ринок, Ратуша, Львівський національний академічний театр опери та балету ім. Соломії Крушельницької, Дзвіниця Корнятка, Бернардинський собор, Палац Потоцьких, Каплиця Боїмів, Собор святого Юра, Будинок учених – справжнісінькі архітектурні дива, які варто пізнати упродовж студентських років. Адже здатність розумно наповнити вільний час - найвищий ступінь особистої культури майбутнього фармацевта.

Далі до студентів звернулася викл. **Хирівська Галина Петрівна**, відповідальна за виховну роботу на кафедрі, яка доповнила, що місто славиться великою кількістю видатних місць та пам'яток архітектури. В ньому є півсотні музеїв, 8 театрів, 16 галерей, безліч концертних залів і клубів. Описувати їх можна вічно, але треба побачити все на власні очі та відчутти неповторний ритм середньовічного міста.

Як відомо, культура особистості зароджується у серці, в уяві і розумі людини. Це є пізнанням досконалості у всьому. Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького – вищий навчальний заклад, який готує не лише фахівців, а й формує культурну еліту України.

За матеріалами кафедри українознавства